

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO  
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO  
FEDERAL E TERRITÓRIOS  
ATO EXTRATOS DE RETIFICAÇÃO**

**Secretaria-Geral**

Espécie Retificação: no DOU – Seção 3, de 20/11/2017, página 150, coluna 2, 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 063/DG/MPDFT/2015, Processo 08190.184510/15-01. Onde se lê: “CONTRATADA: FABIO NOBORU TAKAKUWA, Procurador”, leia-se “CONTRATADA: ELISANGELA DO NASCIMENTO MONTEIRO, Procuradora”.

**WAGNER DE CASTRO ARAÚJO**  
Secretário-Geral